
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２０年度第４回理事会（拡大役員会）議事録 確定版 

 

日時  ２０２０年 ８月 １日（土） ９：３０～１１：００ 

場所  せせらぎホ－ル セミナ－203室 

 

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子  上亟 明   奥田 徹 

佐野 信哉   白波瀬 利光   明正 和夫 

     監事・・・  ― 

     参与・・・明正 房江   島 陽子   札場 昭子 

理事の欠席者  小野村 順子   笠井 敏雄    下垣 都博 

 

   本理事会の理事の出席者は９名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が確認

された。 

 

   議事 

１． 前回議事録の確認 

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。 

 

２． 各種選手派遣の件 

① 都道府県対抗戦は新型コロナウイルスのため開催が１年延期になった。よって、本年は計画していた選手

派遣は中止する。 

② 本年開催予定のねんりんピックは新型コロナウイルスのため開催が中止になった。よって、計画していた

選手派遣は中止する。 

 

３． 月例ダンスパ－ティ－の件 

三郷町スポ－ツセンタ－の会場が新型コロナウイルスのため、社交ダンスでは使用できないので８月の月例ダ

ンスパ－ティ－を休止することとした。９月の月例ダンスパ－ティ－として、９月２７日会場を押さえた。三郷町よ

り社交ダンスでの使用ＯＫの許可が出れば開催する。担当 佐野氏、上田氏 

 

４． オ－タムダンスパ－ティ－の件 

① エルト桜井の秋まつりの一環行事として、人数を限定した仮装パ－ティ－を計画している。新型コロナウイ

ルスの関連で、エルト桜井の秋祭りの行事が開催されるのか、開催されればどのような内容になるのかが

現在不明、大江会長に状況把握をお願いした。 

② エルト桜井の秋祭りの内容が分かって後、具体的な内容を審議することとした。 

 

５． 第４９回競技会の件 

① 新型コロナウイルス感染者の拡大状況の中、第４９回競技会を開催するか、開催しないかに関し出席者で

討議した。現在近隣の他府県で開催準備しているところはないとのことであった。ＰＤの秋の競技会は後

日決定予定で、今日現在は未定。 

② 採決を行い、「開催する方向でシラバス提出等準備をするが状況によっては一か月前に中止か開催かを

決める」に賛成が４名、「開催を中止する」に賛成が５名となったため、第４９回競技会は２０２０年度開催を

しないこととした。 

 

６． 新春ダンスパ－ティ－場所取りの件 

① 奥田氏から、リ－ベル王寺は現在新型コロナウイルスのためダンスパ－ティ－で借用することはできない

との報告があった。 

② 新春ダンスパ－ティ－開催時期は１月予定なのでまだ十分な時間がある。ダンスパ－ティ－でも使用する

ことがＯＫと変更されることも考えられるので、リ－ベル王寺のウオッチングを奥田氏に依頼した。 

 

７． 役員・スタッフ忘年会の件 

本年は新型コロナウイルスのためダンス連盟行事も中止になっていることが多く、従来型の忘年会を開く環境に 

ないと考え、中止することとした。 



 

８． ２０２１年度の会費の件 

① ２０２０年度ダンス連盟行事が新型コロナウイルスのためほとんど出来なくなることを踏まえ、２０２１年度

の会費を減額してはとの提案があった。具体的に１７００円会費の内、本部費の５００円と事務費２００円を

残し、１０００円減額の７００円にしてはとの提案があった。 

② 会費は他府県の状況、本部費の動向も考える必要があり大江会長に状況を調査してもらうこととした。 

③ 来年度の登録更新案内を１０月末日ころ配布することを考え、９月の理事会で結論を得ることとした。 

 

９． 練習会再開連絡の件 

大江会長から、①Ｃ級Ｄ級を対象とした技術講習会を７月２８日から、②ジュニア対象の講習会を８月８日から再

開するとの報告があった。 

Ｃ級Ｄ級対象練習会については、ホームページに簡単な案内を掲載することとした。担当 佐野氏 

 

１０． 会員あて通信発行の件 

新型コロナウイルスのためダンス連盟の活動が停滞している。会員あての「奈良県ダンススポーツ連盟情報」

を不定期に発行し停滞感を少しでも和らげることとした。例年８月中旬頃配布する広報誌 DDD 夏号に同封した

いが、DDD 夏号の発行が危ぶまれているため、DDD 夏号の有無に拘わらず、８月盆明け発行予定。担当 大

江氏、伊東氏、佐野氏、白波瀬氏 

 

１１． その他の事項 

① 岡山県でダンス連盟を立ち上げた古参の元会長と、現在のダンス連盟役員間でもめ事が発生している。

役員の年齢制限を設けては？との話が大江会長からあった。 

② ７月以降のDSC会員の登録管理業務は、JDSF本部の「会員サービスセンター」で行われることになった。 

ただし、奈良県ダンススポーツ連盟からDSC会員宛の連絡業務は、これまで通り大江会長が担当する。 

③ 次回の理事会予定 

   日時 ２０２０年９月１９日（土） ９時３０分～１１時３０分 

   場所 西部生涯スポ－ツセンタ－会議室 

   議題  

A) 前回議事録の確認 

B) ２０２１年度の会費の件 

C) 月例ダンスパ－ティ－の件 

D) オ－タムダンスパ－ティ－の件 

E) ＰＤ競技会の件 

F) 新春ダンスパ－ティ－の件 

G) その他 

 

 

                                       以上 


